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CURECANCER: ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΕΙ ΤΟΝ ΑΣΘΕΝΗ ΝΑ ΚΑΤΑΓΡΑΨΕΙ ΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΤΟΥ, ΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΕΙ ΜΕ ΤΟ ΓΙΑΤΡΟ ΤΟΥ, 

ΝΑ ΣΥΜΜΟΡΦΩΘΕΙ ΣΤΗ ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΚΑΙ ΝΑ ΛΑΒΕΙ ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΠΟ ΑΠΟΣΤΑΣΗ, ΕΝΩ ΜΕΙΩΝΕΤΑΙ ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ. 

ΜΕΛΕΤΗ ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΑΤΑΣ ΚΑΙ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗΣ.   

Γαλίτη Δ1, Αγγελάκη Σ2, Καραμπεάζης Α2, Λινάρδου Ε2, Τσουκαλάς Ν2, Μπάμιας Α2, Ψυρρή Α2, Καραμούζης Μ2,

Συρίγος Κ2, Αρδαβάνης Α2, Αθανασιάδης Η2, Αρβανίτου Ε2, Σγουρού Σ2, Κουλουλίας Β2, Ζυγογιάννη Α2, Γεωργοπούλου

Ε2, Μαλά Α2, Βαλλίλας Χ2, Ευαγγέλου Γ2, Κόκκαλη Σ2, Νικολαΐδη Α2, Παπαδοπούλου Π2, Νικολάτου- Γαλίτη Ο1,

Μπουκοβίνας Ι2.

1. CureCancer, Χολαργός

2. Εταιρεία Ογκολόγων Παθολόγων Ελλάδας (ΕΟΠΕ), Αθήνα

Εισαγωγή

Το CureCancer είναι μια ασθενο-κεντρική πλατφόρμα, με οδηγό τον ασθενή. Οι ασθενείς δημιουργούν το ιατρικό τους

προφίλ, καταγράφουν τα συμπτώματά τους και τα επικοινωνούν στο γιατρό τους. Σκοπός της μελέτης ήταν η

αξιολόγηση της σκοπιμότητας της πλατφόρμας και της ικανοποίησης ασθενών και γιατρών.

Μέθοδος

Η μελέτη αποτελεί συνεργασία της ΕΟΠΕ με το CureCancer. Συμμετείχαν 18 Ογκολογικά Κέντρα. Οι ασθενείς

προσκλήθηκαν να εγγραφούν, να χρησιμοποιήσουν την πλατφόρμα και να συμπληρώσουν ερωτηματολόγιο σχετικά με

τα δημογραφικά τους στοιχεία, τα χαρακτηριστικά της νόσου τους και την ικανοποίησή τους.

Συμπεράσματα

Το CureCancer πληροί τους όρους σκοπιμότητας. Η εφαρμογή του στην κλινική ογκολογία αναμένεται να αυξήσει

την θεραπευτική επιτυχία και να μειώσει το κόστος. Το CureCancer μπορεί να χαρτογραφήσει τον καρκίνο και να

καταγράψει τα κοινωνικά / εργασιακά / οικονομικά προβλήματα, που συνοδεύουν τη νόσο, από τη διάγνωση και

μετά.

Αποτελέσματα

Αποδέχθηκαν και υπέγραψαν να συμμετάσχουν 159 ασθενείς. Από αυτούς εγράφησαν στο CureCancer 144 (90.6%)

και συμπλήρωσαν το ερωτηματολόγιο οι 114 (79.1%), 63 άνδρες και 51 γυναίκες, με διάμεση ηλικία τα 54.5 έτη.

Απόφοιτοι τριτοβάθμιας εκπαίδευσης ήταν 64 (56%) και δευτεροβάθμιας 35 (31%) ασθενείς, 46 είχαν μεταστατική

νόσο, 87 ελάμβαναν ενεργό θεραπεία και 51 δήλωσαν ότι ελάμβαναν φάρμακα υποστηρικτικής φροντίδας. Όλοι οι

ασθενείς, στο διάστημα της μελέτης, επισκέφτηκαν και άλλους γιατρούς, μη ογκολόγους, μέχρι και 9 διαφορετικές

ειδικότητες. 19 ασθενείς άλλαξαν εργασία ή συνταξιοδοτήθηκαν, ενώ 49 είχαν παιδιά κάτω των 24 ετών.

98 (86.0 %) ασθενείς δήλωσαν ότι η εγγραφή ήταν πολύ εύκολη, ενώ η ανάρτηση αρχείων ήταν πολύ εύκολη για 47

(41.2%) ασθενείς. Περισσότεροι από 80% ασθενών και γιατρών προτιμούν την ψηφιακή τεχνολογία και όλοι οι γιατροί

θα τη συστήσουν και σε άλλους. Η εύκολη πρόσβαση στα αρχεία, η βελτίωση της επικοινωνίας, το αίσθημα ασφάλειας,

η συμμόρφωση στη θεραπεία, η παροχή θεραπευτικού έργου από απόσταση, και η εξοικονόμηση χρόνου και

χρημάτων τονίστηκαν ιδιαίτερα από ασθενείς και γιατρούς.

Μελέτη σκοπιμότητας

18 Ογκολογικά Κέντρα ------ 1 Ερωτηματολόγιο

159 Ασθενείς ------ Όλοι οι τύποι καρκίνου
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